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NAHOD.sk  METHOD FEEDER Cup 2024 - TREBOS LAKE 

  
Milí rybári a rybárky, 
  
touto cestou vás pozývame na naše prvé method feeder preteky v termíne 9.6.2024 (nedeľa),  ktoré sa uskutočnia na 
jazere TREBOS LAKE. Ide o krásne s jazero v malebnom prostredí pri obci Považany (smer Piešťany, Horná Streda) plné 
krásnych rýb, najmä kaprov, amurov a jeseterov. 

Maximálny počet pretekárov je 30 (preteky jednotlivcov). Pokiaľ sa pretekov nezúčastní aspoň 20 pretekárov, preteky 
budú zrušené a štartovné bude vrátené pretekárom späť. 

Nižšie sa dočítate o propozíciách, ktoré vás prosíme dôkladne preštudovať a rešpektovať. Zároveň veríme, že bude 

prevládať priateľská atmosféra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Priebeh pretekov a propozície: Maximálny počet prihlásených pretekárov je 30. Losovanie sa začína o 6:00! Ak sa nedostavíte včas 

na losovanie, losovať za vás budú organizátori. Chytá sa za každého počasia a na vlastné nebezpečenstvo!!! Organizátor nezodpovedá 

za zdravotné ujmy resp. odcudzenie osobných vecí.  

Priebeh losovania:  

Losovanie bude prebiehať v 2 kolách 

1. kolo losovania : každý pretekár so svojim poradovým číslom (podľa toho, v akom poradí sa prihlásili a uhradili štartovné za 

preteky!) si vylosuje číslo, ktoré bude určovať poradie losovania o lovné miesto. 

2. kolo losovania :  losovanie o lovné miesto, ktoré si pretekár vytiahne je záväzné! Ďalšie losovanie nie je povolené! 

 

Základné info o preteku  

➢ Organizátor: Rybárske potreby NAHOD.sk  (Ing. Peter Bezecný – 0911 350 400) 
➢ Termín: 9.6.2024 (nedeľa) 
➢ Lokalita: jazero TREBOS LAKE 
➢ Maximálny počet súťažiacich: max. 30 
➢ Štartovné:  80 EUR  
➢ Úhrada štartovného potrebná do 25.5.2024 (vrátane) 

 
Časový harmonogram  -  Nedeľa 9.6.2024 

➢ 5:30 – 6:00  Registrácia pretekárov 

➢ 6:00 -  Losovanie stanovíšť – 1. polčas  

➢ 6:30 – 7:00  Presun pretekárov na lovné stanovištia, markrovanie, krmenie. 

➢ 7:00   Začiatok preteku (zvukový signál) 

➢ 12:00  Ukončenie preteku  - 1. polčas (5h čistého lovu) 

➢ 12:00 – 13:00 obed (divinový guláš v cene) + losovanie stanovísť na 2. polčas 

➢ 13:00 – 13:30 – Presun pretekárov na lovné stanovištia, markrovanie, krmenie. 

➢ 13:30 – začiatok 2. polčasu (5h čistého lovu) 

➢ 18:30 Ukončenie preteku (zvukový signál) + vyhlásenie víťazov 

 

 

 



2 

KONTAKTY 

1. Peter Bezecný       tel.: 0911 350 400  - organizátor a hlavný rozhodca  

2. Rostislav Šmehlík tel.: 0915 720 768   - rozhodca 

 

Víťazné ceny: 

 

 

 

 

 

 

 

Bodovanie a váženie: 

➢ Do súťaže sa započíta súčet váhy všetkých bodovaných rýb 

➢ Bodovaná ryba je kapor,amur a jeseter. 

➢ Víťazom sa stane pretekár s celkovou najväčšou hmotnosťou všetkých bodovaných rýb. V prípade, ak celková hmotnosť rýb je 
pretekárov rovnaká, vyhráva  pretekár s ťažšou ulovenou rybou. 

➢ Váženie bude vykonávané priebežne počas celého trvania preteku. Pretekár,  ktorý uloví rybu nad 10kg je povinný ihneď 
kontaktovať rozhodcu na váženie a šetrne vrátiť rybu späť.   

➢ Ulovená ryba sa započítava do bodovania aj v tom prípade, ak zdolávanie skončí po zaznení zvukového signálu, ktorý ukončí 
súťaž za predpokladu, že ryba bola zaseknutá pred zvukovým signálom. 

➢ Vážiť sa bude v saku a váhou, ktorú zabezpečí organizátor a bude rovnaká pre všetky merania  

➢ Údaje o bodovaných rybách zaznamená rozhodca  tabuľky bodovaných kaprov. 

➢ Správnosť údajov potvrdí podpisom rozhodca. 

 

Ďalšie propozície: 

➢ Chytať je povolené na všetky neživé nástrahy (napr. miniboilies, pop-up, wafter, pelety, kukurica resp. umelé napodobeniny).   

➢ Je prísne ZAKÁZANÉ ako nástrahu alebo návnadu používať živú nástrahu a návnadu (t.j. akékoľvek červy a iné živé nástrahy) 

➢ Je možné používať method mixy, partikel, pelety, boilies v neobmedzenom množstve. 

➢ Lov s PVA je povolený obdobne ako obaľovacie pasty, dipy, spreje a iné zvýrazňovače chuti a farby. 

➢ Povolený je iba lov na ťažko s použitím in-line method krmítka (priebežné method flat krmítko alebo rebrove peletové krmítko)  
- vid fotografia nižšie. 

 

 

Odmenených bude 6 pretekárov, pričom sa hodnotí súčet váhy všetkých bodovaných rýb. Za bodovanú 
rybu sa považuje kapor, amur a jeseter bez dĺžkového obmedzenia. 

 
    1. miesto:     300 EUR hotovosť + vecná cena + pohár 

    2. miesto:     200 EUR hotovosť + vecná cena + pohár 

    3. miesto:     100 EUR hotovosť + vecná cena + pohár 
    4. miesto      hodnotné vecné ceny + pohár 
     5. miesto        hodnotné vecné ceny + pohár             
                              
    Najťažšia ryba preteku = 150 EUR poukaz na nákup v predajni NAHOD.sk 

    Obed (divinový guláš) v cene štartovného. 
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➢ maximálna dĺžka nadväzca je 30cm. Ako 
materiál je možné použiť šnúrku alebo vlasec 
resp. fluorocarbon. 

➢  Používať ZIG-RIG metódu je zakázané. 

➢ Na úvodné krmenie  - začiatok 1. aj 2. 
polčasu je povolená raketa -  spomb alebo 
niektoré z uvedených method krmítok. 
Ďalšie prikrmovanie počas preteku je 
možné len za pomoci method krmítka. 

➢ Je povolené iba nahadzovanie z brehu. 
Používanie člna alebo zavážacej loďky je 
zakázané. 

➢ Je povolený iba lov na 1 udicu s 1 nadväzcom. Pretekár môže mať pripravených viac udíc, ktoré môže počas preteku zamieňať.  

➢ Sonarovanie je zakázané. Na meranie hĺbky (markerovanie), ktoré je povolené pred začatím pretekov (1. aj 2. polčas), sa  
môže použiť iba nahadzovací marker.  

➢ Je možné používať kmeňový vlasec  alebo šnúru. Pri použití kmeňovej šnúry je potrebné na konci použiť fluorocarbon resp. iný 
šokový monofilný vlasec. Týmto sa snažíme predísť možnému poraneniu rýb od kmeňovej/šokovej šnúry. 

➢ Je dovolené používať distančné tyče. 

➢ Každý pretekár musí mať: 1x  vanička na nohách alebo podložka s minimálnym okrajom 20cm!!! 

➢ Každý pretekár musí mať aspoň 4ks hustotkaných plávajúcich prechovávacích sakov alebo 1x sieťka tzv. TUNEL s min. dĺžkou 
3m  

➢ V prípade záujmu náš obchod vie zabezpečiť tunel s dĺžkou 3m za  zvýhodnenú cenu 35€ 
alebo 4m za cenu 49€                                                                  

➢ Používať sa môžu iba háčiky s protihrotom. 

➢ Každý účastník pretekov je povinný dodržať pokyny organizátorov pretekov. 

➢ Nedodržanie pravidiel, zlé zaobchádzanie s rybami môže viesť k okamžitému vyradeniu zo 
súťaže ak o tom rozhodne organizátor na návrh rozhodcov.  

➢ Hlasné vyrušovanie, nadmerné požitie alkoholu sa trestá vylúčením z pretekov!!!! V tomto bude organizátor nekompromisný.    
Za porušenie pravidiel dostane pretekár iba 1x pokarhanie. Opätovné porušenie pravidiel bude trestané vylúčením z pretekov 
bez možnosti vrátenia štartovného!!!! 

➢ Zaplatené štartovné v riadnom termíne sa nevracia. V prípade ak sa pretekár nemôže dostaviť na preteky, je možné si zabezpečiť 
náhradného pretekára. Túto udalosť je potrebné nahlásiť aspoň 24h vopred. 

➢ Organizátor si vyhradzuje právo na zmenu termínu pretekov. O presune termínu je povinný riadne a včas oznámiť súťažiacich 
s možnosťou vrátenia štartovného, ak súťažiacim náhradný termín nebude vyhovovať 

 

Prajeme vám príjemný lov, veľa krásnych úlovkov! 


